
Житель города Славгорода обвиняется в убийстве своей супруги

17 апреля 2015 года в городскую больницу Славгорода с ножевыми ранениями в области шеи поступила 35-летняя местная жительница и ее 42-летний супруг, у которого также имелись ножевые ранения в области шеи. От полученных телесных повреждений женщина скончалась, не приходя в сознание. По данному факту Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что днем 17 апреля 2015 года между супругами произошел семейный конфликт, связанный с их дальнейшим совместным проживанием. В ходе ссоры у входа в квартиру мужчина нанес женщине имевшимся у него ножом не менее двух ударов в область шеи. После чего другим ножом причинил себе тяжкие телесные повреждения.

По окончании стационарного лечения в городской больнице мужчина был задержан в порядке ст.91 УПК РФ, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время органами следствия ему предъявлено обвинение в совершении убийства.

По словам заместителя руководителя следственного отдела **Евгения Бондаренко**, у потерпевшей остались трое несовершеннолетних детей. Решается вопрос об установлении над ними опеки.

Проводится сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

18 Мая 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/927793>

